
ODLIČEN VSTOP V NOVO SEZONO KARATEJA
Nova sezona in ponovno odličen začetek sester Nine, Maje Mari in Sara Pisnik, Lovrenčank in članic KK Velenje. 

V soboto, 2. 09. 2023 so se udeležile mednarodne tekme, 27. MEĐIMURJE OPEN CROATIA 
2023, v hrvaškem Čakovcu, ki velja za enega močnejših prizorišč. Sara je tekmovala v dveh 
kategorijah in v obeh osvojila zlati medalji. Maja Mari se je tokrat preizkusila v kategoriji 

kadetinj in že v svo-
jem debiju osvojila 
odlično tretje mesto. 
Tekmovala je tudi v 
kategoriji mlajših ka-
detinj, kjer je osvojila 
1. mesto. Tudi Nina se 
je odlično odrezala 
in osvojila 5 mesto v 
svoji kategoriji. 
16. 09. in 17. 09. 2023 
so se udeležile zelo 
močnega medna-
rodnega turnirja in 
sicer 26. BUDAPEST 
OPEN na Madžar-
skem. Tekmovanje je potekalo v dvorani »Ice Palace Budapest«, kjer je nastopilo 1742 
tekmovalcev iz 257 klubov in iz 37 držav. Sara je nastopila v kategoriji U10, kjer je bila 
najmlajša tekmovalka a ji je vseeno uspelo premagati dve svoji nasprotnici, v tretjem 
krogu pa je izgubila z nasprotnico iz Slovaške. Maja Mari je tekmovala v kategoriji U14, 
kjer je v močni konkurenci prišla v finale. Proti nasprotnici iz Slovaške je osvojila odlično 
2. mesto!

Že konec meseca čaka Pisnikove dekline mednarodno tekmovanje v Rijeki, v sosednji 
Hrvaški. Nove izkušnje, nova tekmovanja jih vedno znova peljejo naprej srečne, vesele 
in motivirajo v pričakovanju novih tekmovanj. 
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“Po maje bi šlo”

Glasilo Občine Lovrenc na Pohorju

Od brega, do brega

Infrastruktura

Izleti in aktivnosti
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IZLET ... 
Članice in član Zeliščarskega krožka »Srčna 
moč« smo se tudi letos odpravili na dolgo 
pričakovani in zaslužen  izlet, ki si ga pri-
voščimo po celoletnem delu. Vendar to ni 
bil izlet kar tako, na njega smo bili pova-
bljeni oz. povabljeni smo bili na obisk. Po-
vabilo na obisk smo dobili na oz. po naši 
uspešni čajanki v decembru lanskega leta, 
naš gost je bil pater Karel Gržan. 
Na obisk smo se odpravili v jutranjih urah 
29. 7., vendar smo želeli izkoristit dan, 
zato smo se po predhodnem dogovoru 
oglasili na kmetiji Mazej v okolici Mozirja, 
kjer nas je pričakal gospod Mazej in nas 
popeljal po nasadu posebnih vrst bazilik 
in posebnih vrst paradižnikov, po katerih 
ja najbolj poznan. Žal mu vreme letošnje 
leto ni bilo najbolj naklonjeno, saj ga je 
presenetilo neurje s točo in mu uničilo 
precejšen del nasadov. Ogledali in posku-
sili smo različne bazilike, tako po vonju in 
okusu, nekaj manj pa paradižnikov, saj jih 
je bilo precej uničenih. O gospodu Ma-
zeju bi lahko napisal marsikaj, vendar naj 
omenim samo to, da je velik poznavalec 
bazilik in paradižnikov in da svojo zele-

njavo dobavlja različnim kuharskim moj-
strom. Po ogledu smo imeli še pokušino 
raznih sokov na osnovi bazilik in nekaj 
pekovskih izdelkov. 
Pot smo nadaljevali v Solčavo, kjer nas je 
pričakal naš gostitelj pater Gržan. Sprejel 
nas je pred cerkvijo v Solčavi, kjer službuje 
kot kaplan, nas lepo pozdravil kot vsake-
ga dobrodošlega gosta. Povabil nas je v 
izredno lepo gotsko cerkev, kjer smo se 
pogovarjali o različnih temah sodobnega 
sveta, seveda pa ni manjkala predstavitev 
njegovih knjig, katere je bilo možno tudi 
kupit. Ker ima pater veliko obveznosti, saj 
ga je čakalo že naslednje srečanje, smo se 
čez čas poslovili, si izrekli lepe želje in se 
odpravili na kosilo. 
Po kosilu smo sklenili, da se domov vrne-
mo po drugi poti in tako smo se odpeljali 
čez solčavsko hribovje v Črno na Koro-
škem, Prevalje ... Med potjo smo strmeli v 
posledice narava, saj je silovit veter pred 
nekaj dnevi izruval in podrl izredno veli-
ko dreves. Kot da to ni bilo dovolj, se je 
vodna ujma še siloviteje znesla nad temi 
obiskanimi kraji. 

Za zeliščarski krožek »Srčna moč«
Silvo Helbing

 
 

PRVI ŠOLSKI DAN
Počitnic je konec in čas je za nov začetek, novo šolsko leto 2023/2024. Za nekatere bo to zaključek, drugi pa svojo 
pot na OŠ Lovrenc na Pohorju komaj začenjajo in je pred njimi še cela devetletka, ki bo prinesla veselja, smeha, 
prijateljstev in seveda novih znanj. 
Prvošolci so bili na prvi šolski dan prisrčno spreje-
ti. Pričakali so jih zaščitniki in jim pomagali nare-
diti prve korake novim dogodivščinam naproti.  
Ravnateljica Marija Osvald Novak jim je name-
nila lepih vzpodbudnih besed in zaželela, da bi 
se počutili varno, udobno in da bi jim bilo pri-
jetno tekom celotnega šolanja. Po končanem 
kulturnem programu so se tako prvošolci, kot 
ostali učenci, podali v učilnice, kjer so nadalje-
vali s programom prvega šolskega dne. 
Vsem, učencem in učiteljem, želimo obilo ve-
selja, dobre volje, medsebojnega spoštovanja 
in potrpežljivosti na letošnji učni poti.

NAPOVEDNIK DOGODKOV

ŽETEV OVSA IN PŠENICE V LOVRENCU NEKOČ

Še dobrih 50 let nazaj, je bila žetev v naši lovrenški kotlini veseli dogodek, kateri je imel tudi svoja pravila. Najprej so moški svojim žanjicam pripravili in sklepa-
li srpe, da so lažje žele. Žetev je začela najbolj izkušena žanjica, ostale pa so žele za njo. Moški so morali po navadi že dan pred žetvijo s kosami pokositi okoli 
njive ali polja in poti do polja. Za začetek žetve, katera je bila težko delo, se je »ruknil« kakšen šnopsek, da se je delo bolje pričelo. Med žetvijo so navadno 
otroci žanjic pomagali s pobiranjem snopov in nošenjem pijače, ki je bil večinoma odličen mošt od mošančk ali od bobovca. Med žetvijo so žanjice tudi rade 
zapele. Pri žetvi je večkrat žal prišlo tudi do poškodb, a so jih žanjice same rešile. Za jauzen, ki je bil vedno močan, saj je bilo tudi delo težko, se je na travo 
razgrnil prt, na katerega je gospodinja iz cekra položila: prekajeno meso, klobase, špeh, domači kruh in seveda pletenko mošta, pa še kakšen šnopsek, ki je 
pripomogel, da so se jeziki razvezali in je bilo takoj veliko smeha, hecanja in obiranja nekaterih Lovrenčanov. Kljub težkemu delu se je vedno našel razlog za 
veselje in tako so delu v slovo vedno še veselo zajuckali. 

Max Bedenik

LOVRENC PREJ, LOVRENC ZAJ 

Fakove žanjice pri žetvi ovsa na 
Lehternovi njivi leta 1954 

Kosci in žanjice pri Kormotu na Činžatu pri  
postavljanju kop leta 1940

Otvoritev fotografske razstave Danila Španbauerja z naslovom:  
»UJETI JESENSKI IN ZIMSKI TRENUTKI POHORJA, NAŠEGA DOMA«, 
petek, 29. 9. 2023, ob 19. uri – Prireditveni center občine 

Teden otroka »Zakaji in zatoji radovednosti« 2.–8. 10. 2023  
– poseben program

Teden starostnikov 2.–8. 10. 2023 – poseben program 

Tržnični dan 7. 10. 2023, ob 9. uri,  
Prireditveni center Občine Lovrenc na Pohorju

PREČENJE POHORJA/CROSSING POHORJE 2023 – start teka »Jezernik«  
7. 10. 2023. ob 10.30, Prireditveni center Občine Lovrenc na Pohorju

Zaključek otroških delavnic s Čarodejem »Joletom Coletom«, 
7. 10. 2023, ob 12.00, Kulturni dom Jožeta Petruna Lovrenc na Pohorju

Županov sprejem za starejše, 8. 10. 2023, ob 12.00, Gostilna Kores

Koncert Eve Boto in PZ OŠ Lovrenc na Pohorju, 14. 10. 2023, ob 19. uri, 
Kulturni dom Jožeta Petruna Lovrenc na Pohorju

Tekmovanje v kuhanju krompirjevega golaža, nedelja, 15. 10. 2023,  
prijava ekip pri predsednici društva, go. Angeli Obrulj (tel.: 070 867 344)

Piknik DU Lovrenc na Pohorju, sreda, 18. 10. 2023, ob 12. uri,  
Prireditveni prostor Občine Lovrenc na Pohorju – (potrebna je prijava in 
plačilo 10,00 EUR – vsako sredo med 8. 00 in 11. 00 na sedežu društva)

»Manfredov memorial v namiznem tenisu«, 21. 10. 2023, ob 10. uri 
– VŠD Lovrenc na Pohorju

Jesenske počitniške otroške delavnice, 30. 10. , 2. 11. , 3. 11. 2023 
– poseben program

Žanjice dobre volje, pri kratki pavzi na Kasjako-
vem polju leta 1962

TEDEN STAREJŠIH 2023 2. 8. OKTOBER 2023
Ob mednarodnem dnevu starejših v Zavodu Danica Lovrenc na Pohor-
ju ponovno organiziramo TEDEN STAREJŠIH 2023. Dodatne informacije:  
051 20 10 70, www.lovrencan.si in www.lovrenc.si, FB stran Zavod Danica 
Lovrenc na Pohorju.
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ŠKODA PO NEURJU
V avgustu so neurja prizadela tudi našo občino. Občinska komisija za ocenjevanje škode je le-to po-
pisala (in je ocenjena v višini dobrih 2.200.000 EUR), veliko težav pa je že odpravljenih v sklopu interven-
cijskih del, za katere smo od države že prejeli nepovratna sredstva, zaenkrat v višini okoli 50.000 EUR.  
Za območja kjer so se prožili plazovi smo že prejeli prva mnenja strokovnih služb, ki nas z geomehaničnim 
poročilom usmerjajo k ustrezni in varni sanaciji. 
Zaradi premikanja plazov sta še vedno popolnoma zaprta dva odseka občinskih cest in sicer na cesti Činžat–
Fišer žaga–Koča na Šumiku ter cesta Slepnica–Cigelnica–Štancer pri Dobniku. Obvoz je za obe cesti urejen. 
Zaradi velike verjetnosti dodatnega proženja in plazenja zemljine prosimo za spoštovanje omejitev prometa. 
Ker je k sanaciji potrebno pristopiti celovito, s pripravo projektne dokumentacije ter pridobitvijo mnenj ustre-
znih služb, bo le-ta dolgotrajna. Večina plazov in udorov bo kljub vsemu v celoti sanirana do konca leta.

REKONSTRUKCIJA 
DELAVSKE POTI

V teh dneh je izvajalec rekonstrukcije Delavske poti pričel z 
deli in sicer od odcepa pri kmetiji Troha. Na tem delu je od-
stranil žive meje in drevesa z območje gradbišča ter pričel 
z menjavo kanalizacijskih in vodovodnih cevi. Umestil se 
je nov meteorni vod in kablirala javna razsvetljava. Zaradi 
izvajanja del je promet v ulici omejen z delno oziroma ob-
časnimi popolnimi zaporami.

LETOVANJE V HOTELU 
DELFIN IN IZLET V BOVEC 

Starejšim se mnogokrat postavi vprašanje, kaj nam še v življenju preostane. Po-
gost odgovor so izleti in letovanje na morju. Vendar ne kateri koli, v množici 
ponudb smo primorani izbrati tisto, kar je blizu našim željam in je v skladu z 
našimi finančnimi zmožnostmi. 
O priljubljenosti letovanja v hotelu Delfin v Izoli govori dejstvo, da vsako leto 
zasedemo vse razpoložljive spalne kapacitete. Sedemdnevno letovanje ob pri-
jaznem osebju, dobri družbi in seveda dobri hrani in pijači, prehitro mine. Letos 
so se nam ob pijači dobrodošlice, predstavili vsi vodilni hotela Delfin. 
Vsega je bilo na pretek, vročine, vode, pijače, hrane in tudi neviht, vendar je bilo 
na koncu letovanje skoraj prekratko. Povratka domov ni brez postanka v Koprski 
kleti in na koncu seveda na Trojanah, z zaključno malico in krofi. 
Da ne bi  pozabili brezskrbnih dni na morju, smo se čez dva dni odpravili na 
mednarodni festival praženega krompirja v Bovcu. Zanimanje za ta izlet je bilo 
pregrešno veliko, tako veliko, da smo napolnili dva avtobusa. Pot nas je pelja-
la iz Lovrenca, preko Dravograda čez Avstrijo in Italijo do Bovca. Po poti je na 
avtobusu potekala razlaga o Dobraču, Rudniku in predoru Štoln, o Predelu in 
trdnjavi Predel, o trdnjavi Kluže, o Logu pod Mangartom, o viaduktu Predel in 
nazadnje o Bovcu. Poskrbljeno je bilo za malico in pijačo, v Bovcu pa za dober 
pražen krompir, ki ga je bilo moč poskusiti pripravljenega kar 51 različnih vrst. 
Vsak zase je od tega izleta odnesel, kar je hotel. Videl lepote krajev, slišal nekaj 
zgodovine, se najedel krompirja in še kaj?

Vsakemu posebej, ki je 
kakorkoli  pripomogel, 
da smo se imeli »fajn«, se 
DU iskreno zahvaljujemo 
in seveda upamo ter ver-
jamemo, da bo takih in 
podobnih druženj še več 
in da bodo pritegnila še 
več ljudi. 

DU Lovrenc 
na Pohorju

Infrastruktura IZVEDENI PROJEKTI 
PARTICIPATIVNEGA PRORAČUNA

Pri realizaciji projektov Participativnega proračuna »Po maje bi šlo« za leti 2023 in 2024 smo ob  
Kovaški cesti postavili otroška igrala, na katerih bodo lahko preizkušali svoje motorične spretno-
sti in razvijali domišljijo. Na cesti od križa pri Štambergu do naslova Rdeči Breg 16, smo uredili ob-
cestne jarke z novim propustom, cesto grederirali, dosuli in utrdili s plastjo drobljenca. Prav tako 
smo uredili občinsko cesto Glažerca na Recenjaku. Nasuli smo drobljenec in ga povaljali, obrezali 
obcestno vegetacijo, kjer je bilo to najbolj potrebno, ter uredili propust pri dostopu na travnik.

Občina Lovrenc na Pohorju
Spodnji trg 8
2344 Lovrenc na Pohorju
Telefon: 02 630 05 50
Fax: 02 630 05 60
E-pošta: obcina@lovrenc.si
Spletna stran: www. lovrenc.si

Uradne ure
ponedeljek: 8.–10. in 11.–13. ure
torek:  8.–10. in 11.–13. ure
sreda:  8.–10. in 12.–16. ure
petek: 8.–10. in 11.–13. ure

Lovrenški informator 

Izdaja: 
Občina Lovrenc na Pohorju
Grafično oblikovanje in izvedba: 
Epigraf, Blaž Prapotnik, s. p.
Naklada: 1500 izvodov

Svoje članke in pripombe za 
Lovrenški informator lahko  
pošljete na obcina@lovrenc.si

Sem Bojan Kurnik, občinski svetnik liste Zdrav 
Lovrenc, večina Lovrenčanov me najbrž po-
zna po opravljanju »zanimivega« poklica v 
mariborski porodnišnici, kjer skušam, tako 
kot v vsakdanjem življenju, stvari početi z 
pravo mero prijaznosti, strokovnosti in em-
patičnosti. Vsak izmed nas živi svojo zgodbo, 
moja se je v Lovrencu začela pisati pred več 
kot 25. leti, ko sem se zaljubil v Iris, pa tudi 
v kraj ter ljudi, ki me sedaj obkrožajo. Imam 
se za kulturnika, saj sem že desetletja član, 
tako Folklorne skupine, Vokalne skupine Ars, 
Mešanega pevskega zbora Rosika, aktivno pa 
delujem tudi kot markacist Planinske zveze 
Slovenije in skrbim za planinske poti Planin-
skega društva Lovrenc na Pohorju. Kot občin-
skemu svetniku, mi sedaj teče drugi mandat. 
Vesel sem, da se dobre spremembe, ki jih v 
zadnjih letih opazimo v Lovrencu, vidijo na 
vsakem koraku. Občini z relativno majhnim 
letnim proračunom, se uspešno končani 
projekti, kar vrstijo. Zavedam se, da bi kakšen 
projekt morda lahko bil izveden bolje, vendar 

PREDSTAVLJAMO OBČINSKE 
SVETNICE IN SVETNIKE

neomajno sledimo motu - delati v korist ob-
čanom za sedanjost in prihodnost. 
Moje vodilo kot svetnik je »živeti z večjo sto-
pnjo empatičnosti do samega kraja in do 
soljudi. Naj nas vodi prijaznost in sodelova-
nje, kajti le s takšnim načinom bomo dose-
gli skupne cilje – Zdrav, prijazen in moderen 
Lovrenc.«

Bojan Kurnik

REŽIJSKI 
OBRAT 

Zaposleni v režijskem obratu Ob-
čine Lovrenc na Pohorju so imeli 
v mesecu septembru polne roke 
dela. Poleg ustaljenih opravil so 
kar nekaj truda in napora vloži-
li v sanacijo škode, nastale po 
avgustovskem neurju. S pomo-
čjo članov Združenja borcev za 
vrednote NOB so uredili okolico 
partizanske bolnišnice Košuta. 
Postavili so novo leseno mizo 
in klopi tako, da ima spominsko 
obeležje ponovno urejeno oko-
lico. Urejena je tudi okolica spo-
menika padlim borcem NOB na 
Klopnem vrhu. 

ZDRAVSTVENI DOM
Prizidek zdravstvenega doma kaže svojo končno podobo. Z nameščanjem lesenih fasadnih 
delov in detajlov ravne strehe se zaključuje zunanjost objekta, v notranjosti pa dosti dela 
čaka le še pleskarje. V prihodnjih dneh bo izvajalec začel tudi z urejanjem okolice, ki bo 
zaokrožila celotno podobo zdravstvene postaje. 

OBJAVLJEN 
RAZPIS ZA 

PRIDOBITEV 
ŠTIPENDIJE 

Dijake in študente obveščamo, da je od 
18. 9. 2023 do 10. 11. 2023 objavljen 
Javni razpis za podelitev štipendij v 
občini Lovrenc na Pohorju kot pomoč štu-
dentom in dijakom pri njihovem rednem 
šolanju v študijskem letu 2023/2024. 
Za šolsko oziroma študijsko leto 2023/2024 
bo v skladu s Pravilnikom o štipendiranju 
v občini Lovrenc na Pohorju predvidoma 
dodeljenih skupno 14 štipendij – za di-
jake v višini 40,00 EUR mesečno ter za štu-
dente v višini 50,00 EUR mesečno.

SPOMINSKA 
SLOVESNOST NA 
KLOPNEM VRHU

Zaradi slabih razmer (avgustovsko neurje je cesto 
na Klopni vrh močno poškodovalo) smo bili pri-
morani prilagoditi spominsko slovesnost na Klo-
pnem vrhu. Predstavnica Združenja borcev za vre-
dnote NOB Lovrenc na Pohorju, Štefka Kamnik, je 
skupaj s podžupanom Občine Lovrenc na Pohor-
ju, Blažem Kranerjem, položila venec k spomeniku 
padlim borcem in na ta način izkazala spoštovanje 
do naše skupne preteklosti. 

SKUPINA TURISTOV IZ CELJA NA 
OGLEDU LOVRENCA NA POHORJU

V sredo, 20. 9. 2023 smo v Lovrencu na Pohorju gostili 
avtobus celjskih turistov. Turistično društvo Lovrenc 
na Pohorju je zanje pripravilo vodenje po lokalnih 
znamenitostih. Turistična vodička, ga. Sanja Miljuš 
Herman jim je razkazala cerkev Device Marije v Pu-
ščavi, jih popeljala do Pajštve in jim razložila postopke 
sušenja sadja, vmes jih je na kratko seznanila z bogato 
zgodovino našega kraja in jih za konec popeljala do 
naše najstarejše hiše Ladejenkovega, kjer so se naši 
gostje poslovili in pot nadaljevali proti Rogli.


